Diário Oficial do Município 004

Câmara Municipal de Iraquara



DECRETO Nº. 002/2021

04 de janeiro de 2021

Nomeia Servidor para exercer o Cargo de Titular de SECRETÁRIA **EXECUTIVA da Câmara Municipal** de Iraquara, Estado da Bahia.

O Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com Art. 31, Inciso VII, da lei Orgânica Municipal de 05 de abril de 1990, e Lei 262/2015, 29 de ABRIL de 2015:

DECRETA:

Art. 1º. Nomear, servidora para exercer Cargo em Comissão de SECRETÁRIA **EXECUTIVA** da Câmara Municipal de Iraquara;

- MARIA DILZA DE SOUZA, Portadora do RG 5622557 SSP/BA, 562.396.105-34, para o Cargo em Comissão de Secretária Executiva;
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Iraquara, em 04 de janeiro de 2021.

Suede de Jesus Neves Filho Presidente